



公示

根据扬州市委办公室、市政府办公室《关于做好扬州市劳动模范和先进工作者推荐评选工作的通知》精神,为体现公开、公平、公正原则,广泛听取群众意见,接受社会监督,现将我市2020年扬州市劳动模范和先进工作者候选人名单予以公

示。公示时间自2020年4月2日至2020年4月9日。凡对公示对象有异议的,请向市纪委监委驻市委组织部纪检监察组、市评模办公室反映(提倡实名反映问题)。联系电话:80956105(驻市委组织部纪检监察组)、84680655(市评模办)。

附:2020年扬州市劳动模范和先进工作者高邮候选人名单(15名)

高邮市劳动模范评选管理工作领导小组办公室
2020年4月2日

2020年扬州市劳动模范和先进工作者高邮候选人名单

(按姓氏笔画排序)(15名)

1、王桂强,男,汉族,1970年2月出生,中共党员,大专学历,现任高邮市临泽镇川东村党总支书记。他20多年如一日,踏实工作,勤恳做事,一心为民,默默奉献。在他的努力下,川东村集体经济实现盈余70多万,集体经营性收入高达120万元,由原来的负债村变成了小康村。村“两委”班子成员,个个有致富项目,他本人仅养蟹每年纯收入30多万元,在他的影响带动下,全村“大闸蟹”养殖面积近4000亩,并成功注册了“川东牌大闸蟹”商标,通过市场交易和网上销售,2019年全村农民人均纯收入达到2.8万元。他2016年被评为高邮市“双带”示范户,2019年被评为高邮市劳动模范。

2、杨志鸿,男,回族,1977年1月出生,中共党员,大专学历,高级经济师,现任扬州光明电缆有限公司总经理。在他的带领下,企业步入健康快速发展轨道,2019年公司实现产值6亿元、销售4.56亿元、利税3000万元,成为全国舰船用电缆行业一颗耀眼的明星,公司被认定为“国家高新技术企业”,并荣获“省工商联先进企业”等多种荣誉称号。他热衷于公益、慈善事业,坚持每年都为家乡的通达工程、扶贫工程、希望工程和公益事业,以及慈善事业进行资助,资助和捐出的善款超百万元。他先后获扬州市十佳青年创业之星、扬州市新长征突击手、扬州市科技企业家等多种荣誉,2016年被授予扬州市“五一”劳动奖章。

3、杨国梁,杨国梁,男,汉族,1963年4月出生,中共党员,本科学历,教授,高级工程师,现任江苏数丰水产种业有限公司研发中心主任。2016年,他作为“绿扬金凤计划”引进人才来到高邮高新区创业,专事罗氏沼虾的育种、繁育和良种推广。他不畏艰难困苦,以育种基地为家,潜心科研,在“南太湖2号”基础上选育出更优的“数丰”新品系种虾,累计直、间接繁育良种80亿尾,高邮养殖户亩产值提高3000元。2018年,他个人出资十万元在龙虬镇资助培育三个生态养殖示范户,做到养殖尾水不外排,既保护环境,又减工降本增效。他先后被评为江苏省“双创计划”创业领军人才,扬州市“绿扬金凤计划”双创团队领军人才,2019年被评为高邮市劳动模范。

4、杨祥凤,女,汉族,1978年11月出生,大专学历,现任高邮城南经济新区工作委员会科技人才办副主任。她从事科技人才工作以来,围绕“聚才创新”工程,积极探索创新机制,加快高层次人才集聚,为城南经济新区的高质量发展“添砖加瓦”。近年来,城南经济新区先后获批省“双创”人才3人,“双创”博士32人,扬州市“绿扬金凤”领军人才13人,博士类人才17人,扬州市“科技型企业家”14人;新增国家高新技术企业20家,获批国家级火炬计划智能健康装备产业园、获省重大成果转化1项,扬州市科技成果转化4项,帮助企业上争各级奖励资金5868万元。2019年城南经济新区获高邮市科技创新工作综合考评一等奖。其个人连续三年被高邮市科技局表彰为“先进工作者一等奖”,2019年被评为高邮市劳动模范。

5、吴磊,男,汉族,1982年9月出生,中

共党员,本科学历,一级法官,现任高邮市人民法院高新区人民法庭庭长。他长期在基层法庭工作,善于总结工作方法,不但办案数量多,而且速度快,质量高。针对法庭近年来案件改发率居高不下的现象,他归纳出“压降改发率七法”,法庭的案件质量得到显著提高。他积极探索家事审判改革举措,有效推行多元化纠纷化解机制。他始终恪守法官职业道德,其勤勉务实、敬业乐业、敢于担当、积极向上的精神面貌赢得了全院干警及当事人的一致赞誉。他先后被评为“全国法院办案标兵”,江苏省优秀共产党员和高邮市劳动模范,并分别荣获个人三等功、二等功、一等功各一次。

6、张超,男,汉族,1983年5月出生,研究生学历,硕士学位,高级经济师,现任扬州日兴生物科技股份有限公司董事长。在他的带领下,日兴公司2016年1月成功挂牌新三板,6月步入创新层,期间公司实现3轮融资,融资金额2.97亿元,通过系列融资壮大了公司资金实力,力争今年将公司推入主板。他热心于慈善工作,从2009年至今为200多名寒门子弟慷慨解囊,资助款额超过百万元,他每年“5·19”一日捐活动中捐款均达20万以上。为加强村镇建设,近年来他先后捐赠近30万元用于高邮镇部分村白色路面改造、改善村办条件和改造排水系统。他先后被授予江苏省优秀企业家,扬州市十大杰出青年提名奖,扬州市十大经济新闻人物,扬州市企业家培育对象,扬州市慈善之星等荣誉,2019年被授予扬州市“五一”劳动奖章。

7、陈小明,男,汉族,1975年6月出生,大专学历,现任高邮市明发生态农场场主。2012年,他返乡创业,创建高邮市明发生态农场进行蛋鸡养殖。通过苦干实干,至2019年末,农场存栏8万羽蛋鸡,并建成鸡粪无害化处理沼气池300m³及1500m³两大环保项目,实现农场绿色环保+节能增收的良性循环。他还牵头组建养殖合作社,精准帮扶周边11户村民,指导和协助养殖近20万羽蛋鸡,无偿传授养殖技术并帮他们销售,共解决近40个贫困人口就业,每人年平均收入达3万元。他时时关心周边孤寡老人和贫困户,除了每周免费提供鸡蛋外,逢年过节都会送钱送物进行帮助。通过他的努力,农场先后获评“全国农技推广科技示范户”、“江苏省畜禽科技入户示范户”、“扬州市畜禽养殖机械化示范园”、“高邮市大学生村官实践示范基地”。2019年被评为高邮市劳动模范。

8、陈垒,男,汉族,1983年11月出生,中共党员,本科学历,现任扬州市秦邮特种金属材料有限公司常务副总经理。秦邮特材公司,是中国民营制造业500强企业,2019年销售收入超百亿元,为高邮市经济发展作出了重大贡献,他个人多次荣获“高邮市经济建设特别贡献奖”和先进个人等荣誉,2017年被推荐为“诚实守信好青年”。他还担任了江苏省冶金行业协会副会长、江苏省钢铁行业协会副会长职务,是2018年全国钢铁工业劳动模范候选人。他带领职工积极参加社会公益活动,每年均是高邮市捐赠额最高的单位。在2020年新冠肺炎疫情防控战中,陈垒领导

秦邮特材公司积极配合地方政府开展疫情防控工作,并代表公司捐赠人民币300万元,同时他以党员身份个人捐款人民币2000元。2019年被评为高邮市优秀共产党员。

9、郑玉光,男,汉族,1969年7月出生,中共党员,大专学历,现任高邮市市场监督管理局信用与风险监督管理科科长。他参加工作三十年来忠于职守、爱岗敬业、勇于担当,特别是任原工商局经检大队副大队长期间,开拓创新,严格执法,先后查办各类案件400余件,未出现过一起错案、败诉案件,被原省工商局聘为执法人才库成员。2017年任信用与风险监控科科长以来,他干一行、爱一行、专一行,敢于争先,企业年报工作连续三年在扬州市排名第一;“双随机、一公开”监管工作名列扬州前茅,由他探索的跨部门双随机联合抽查模式被扬州市局在全市推广,2017年被原省工商局给予“嘉奖”。他先后被评为省“执法办案能手”,高邮市“十大执法办案标兵”,2017年被评为高邮市优秀共产党员。

10、顾德山,男,汉族,1968年6月出生,初中学历,现为江苏金飞达电动工具有限公司动力设备部机修工。他严格要求自己,积极参与各类专业技能学习培训,认真完成设备检修工作,每月按时提交月度保养计划。他本人通过向书本要知识,向设备供应单位技术工程师请教,系统学习了三菱PLC、台达PLC、欧姆龙PLC等编程和控制系统的相关知识内容,并毫无保留把这些技术经验与同事们一起分享。他心中始终树立着“急生产所急,想生产所想”的意识,当遇到维修问题,他总会第一时间赶到现场,直至设备正常运行完毕。他还利用自身的特长,修旧利废,他采用新技术、新工艺对设备进行改造升级,为企业创造了上百万元的价值,为公司的发展做出了重大贡献。2019年被评为高邮市劳动模范。

11、徐志,男,汉族,1966年3月出生,中共党员,在职党校研究生学历,国家税务总局高邮市税务局党委书记、局长。他从税三十多年来,兢兢业业,锐意进取,开拓创新,无论在何种岗位上都取得显著成绩,特别是走上领导岗位以来,坚持讲政治,忘我工作,率先垂范,率领全体同志连年圆满完成各项工作任务,各项税收收入实现162.15亿元,增幅达7.2%,高邮市税务局连续多年被高邮市委市政府评为能力作风建设及高质量发展成效考评标兵单位,为服务地方经济发展和税收事业作出了积极贡献。他曾获得“江苏省思想政治工作先进个人”,多次被评为扬州市优秀公务员,2014年被扬州市地税局授予三等功,2017年被高邮市政府授予三等功,2019年被授予扬州市“五一”劳动奖章。

12、徐荣富,男,汉族,1967年10月出生,高中学历,现任扬州市恒通环保科技有限公司钣金车间制作班班组长。2012年他进入扬州市恒通环保科技有限公司,从事一线生产工作,几年来一直严格要求自己,注重思想素质,业务知识、劳动技能等方面的提高,逐渐成长为素质过硬、作风优良、技能精湛的基层劳动者。多次被公司评为年度先进

工作者。2014年,车间进行生产调整,他因其出色的表现,当选为班组长,他经常与职工谈心,提高职工思想认识,引导班组成员树立目标意识,不断激发他们的劳动积极性。他所带领的班组一直是生产部优秀集体班组,在生产车间发挥着领头羊的作用。2019年被评为高邮市劳动模范。

13、郭俊,男,汉族,1977年12月出生,中共党员,本科学历,政工师,变电站值班员高级工,现任国网江苏省电力有限公司高邮市供电公司运维检修部主任。他业务上刻苦钻研,管理上精益求精,是岗位上独当一面的尖兵,在发展部、运检部以及调控分中心任职期间,多次获得市县公司先进集体、“江苏省模范职工小家”等荣誉称号。他勇于创新,注重实践,曾参与完成《农村综合配电箱箱锁的改进》、《防止CT19型机构行程开关接点烧毁的措施项目》等多项科技创新项目,并积极采取安装无功补偿装置、安装调容变等措施,有效解决鱼虾养殖季节性负荷导致大面积低电压问题。他工作敬业,勤勤恳恳,多年来以其严谨的工作作风、刻苦的钻研精神以及任劳任怨的工作态度赢得了领导和同事的一致好评,先后获得扬州供电公司劳动模范、优秀党务工作者、先进工作者等荣誉称号。2019年被评为高邮市劳动模范。

14、葛学顺,男,汉族,1970年9月出生,中共党员,本科学历,主任技师,现任高邮市人民医院医院感染管理科科长。他从事院感工作13年,担任多个国家、省、市级学术学组委员。在他的带领下,医院院感团队荣获“2019年度感染实践优秀基层医院”的同时,他还积极参与扬州市二甲甲等医院创建指导与评审工作以及高邮市院感专项检查与指导工作,他先后被评为“全国基层医院优秀院感工作者”“江苏省医院感染管理骨干人才”。疫情期间,在高邮防控一线奋战了20余天的他,出征支援武汉市第一医院。为确保164名医务人员“零感染”,他拟定一系列的感控预案、制度、流程、检查表;完善驻地院感规划;组织人员培训;加强感控督查。他是医疗队进舱次数最多的人,他的付出有目共睹。2020年3月7日被省人社厅和卫健委授予记功奖励。

15、焦咏梅,女,汉族,1986年6月出生,中共党员,大专学历,现任扬州市立华畜禽有限公司行政主管。她自公司2012年成立之时加入立华团队,八年来扎根于高邮三垛镇,在这片陌生的土地上追逐梦想、奉献青春。她做事有恒心、有魄力,勇于担当,踏实肯干、任劳任怨,能将行政对内、对外各项工作落到实处,具有较高的职业道德修养和敬业奉献精神。主要节假日主动协同公司管理层前往一线慰问职工,高温期间她不畏酷暑,坚持带头给一线员工送去绿豆汤、防暑药品等;每年组织企业系列文化活动10次以上。她善于创新,注重将零散的工作进行整合,以标准化、规范化进行企业文化及团队建设工作;她关心同事、团结职工,多年来看望生病职工和困难农户达70余人,为他们带去公司的温暖,进一步调动了职工的积极性。2019年被评为高邮市劳动模范,并被授予扬州市“五一”劳动奖章。